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Загальний опис дисципліни 

  Дисципліна «Соціальна психологія» покликана сформувати у студентів основні 

поняття, принципи та положення соціальної психології, розкрити соціально-психологічні 

механізми, способи та засоби ефективного спілкування, показати особливості групової 

діяльності людей, природу масових явищ психіки. Психологу, як спеціалісту, який працює в 

умовах спілкування і взаємодії з іншими людьми життєво необхідними є знання з соціальної 

психології, оскільки це допоможе здійснювати психологічний аналіз складних ситуацій 

взаємодії «особистість-суспільство», «особистість-соціальна група», «особистість-

особистість».  

Мета: сформувати у студентів теоретичні знання, що стосуються особливостей вияву 

соціально-психологічних феноменів, сприяти осмисленню ними визначених проблем 

соціальної психології з розкриттям різних поглядів учених на їх витоки та шляхи розв’язання. 

Отримання знань з теоретичних та практичних проблем спілкування, вивчення його видів, 

функцій, структури тощо. 

          Завдання: 

- засвоєння предмету, об’єкту дисципліни, методологічних підходів до вивчення 

соціальної психології; 

- отримання теоретичних та практичних знань щодо соціальної психології груп, 

феноменів групової взаємодії та їх дослідження; 

формування вміння розуміти і адекватно оцінювати психологічних явищ та концепцій;  

- вироблення неідеалізованих недогматичних поглядів на різні теорії; 

- отримати знання з теоретичних та практичних проблем спілкування, вивчення його 

видів, функцій, структури тощо. 

 

Майбутній фахівець повинен мати наступні компетенції: 

Загальні 

компетентності 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя. 

ЗК6. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК8. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Здобуті знання і вміння відображені в результатах навчання 

Результати 

навчання 

РН01. Аналізувати явища і події соціально-політичного, 

культурного, духовного середовища для формування світогляду 

людини та встановлювати зв’язок між ними.  

РН02. Вільно спілкуватися усно і письмово державною та іноземною 

мовами, у тому числі з професійних питань.  



 

Теми лекцій: 

1 Предмет і завдання соціальної психології як науки, її місце в системі наукового 

знання. 

2 Методологія та методи соціальної психології. 

3 Формування і розвиток соціально-психологічних знань. 

4 Особистість з погляду соціальної психології. 

5 Соціально-психологічні проблеми соціалізації особистості. 

6 Особистість в системі соціальних зв’язків. 

7 Соціально-психологічна характеристика спілкування. 

8 Спілкування як обмін інформацією. 

9 Перцептивна сторона спілкування. 

10 Деструктивні та конструктивні форми взаємодії. 

11 Мала група у контексті соціальної психології. 

12 Психологія великих соціальних груп і масових явищ. 

13 Лідерство і керівництво в малих групах. 

14 Практичний інструментарій соціальної психології. 

Теми семінарських занять: 

1 Методологія та методи соціальної психології. 

2 Особистість з погляду соціальної психології. Соціально-психологічні проблеми 

соціалізації особистості. 

3 Соціально-психологічна характеристика спілкування. Спілкування як обмін 

інформацією. 

4 Деструктивні та конструктивні форми взаємодії. 

5  Мала група у контексті соціальної психології. 

6 Психологія великих соціальних груп і масових явищ. 

7 Лідерство і керівництво в малих групах. 
 


